

Katastrofalni nuklearni blef NATOa protiv Rusije: možete pomoći zaustaviti ga sad.



Hoće li američki narod doći pameti prije nego dođe do pokretanja nuklearnog rata?
[flickr/usnavy]

Od njemačkog [Der Spiegel-a ovog poslijepodneva dolazi u zadnjim minutama upozorenje](#): Združeni ratni manevri NATO-ve "Anaconda" duž ruskih granica u Poljskoj i Baltiku „idu predaleko“ i „igraju se stvarnim ratom“, nuklearnim ratom. EIR je već upozorio da ove masivne ratne „igre“ mogu biti okidač veoma stvarnog III. svjetskog rata, a danas saznajemo da su vježbe čak i mnogo veće obuhvaćajući nekih 50,000 vojnika NATOa. Obamina administracija je istovremeno prekinula sve razgovore s Rusijom glede raketnog obrambenog štita (BMD) kojeg NATO gradi oko Rusije istočno i zapadno, dok ruski vojni piloti i zrakoplovi sa svoje strane sad uvježbavaju udare kojim bi uništili upravo te BMD sustave oko Crnog mora.

Ruski glavni veleposlanik danas je u San Franciscu, na seminaru Schillerovog Instituta u istom gradu, odgovorio na pitanje američkog senatora Mikea Gravela:

Dijelim mišljenje da smo veoma blizu velikom sukobu. Dodao bih da ne postoji mogućnost 'ograničenog nuklearnog rata'. Ako dođe do toga, bit će to kraj svijeta.

Helga Zepp-LaRouche je otvoreno predočila rastuću prijetnju svjetskog rata—s namjerom zastrašivanja i Rusije i Kine da se pokore Obaminim pravilima i diktatima—na seminaru danas. Također je postavila pitanje i dala odgovor, „Kako je došlo do ovoga?“, i „Kako ćemo to savladati?“

Obamina administracija i NATO ustvari blefiraju—blef koji sadrži prijetnju uništenja ljudskog roda, no ipak blef. Transatlantske ekonomije su u bankrotu, izgubile su sav produktivni potencijal, gradeći put prema još jednom strmoglavljenju. Obamina ekonomija SADa je, bez potpune obnove, pri svom kraju. A moć „Novog puta svile“ azijskih sila i njihov srodni dohvat putem istraživanja nove infrastrukture i svemirskih pothvata, jedini su mogući izvor potpune obnove.

NATO se koristi samo „arogancijom i prividom snage“. Ekonomski bankrot uzrok je što Obama vidi euroazijski razvoj kao prijetnju koja opravdava rat—i to pretvara njegovu prijetnju globalnim ratom u blef.

Ove tragične prilike mogu se preokrenuti, rekla je Zepp-LaRouche na seminaru danas, kroz nelinearno djelovanje. Mobilizacija da se prisili razotkrivanje istine o Saudijcima i Britancima u „9/11“ napadima na Ameriku sad je u snažnom naletu; ako uskoro uspije, moglo bi to izazvati stvarnu „katarzu“, rekla je, i odbacivanje cjelokupne politike vječnog rata koja je proistekla iz—laži—krize „9/11“. Što više američkih građana i stanovnika bude aktivno u nastojanju ostvarenja te pobjede, to bolje šanse ponovne izgradnje prave Američke republike.

Peticija — "[Varšavski samit je priprema rata. Vrijeme je napustiti NATO sada!](#)" —širi se ubrzano, u optjecaju je u još jednoj zemlji danas, Mađarskoj. [peticija na engleskom].

Ne bojte se da bi rusko vodstvo započelo rat, no okončat će ga. Naša zadaća je preokrenuti ratni zamah Obame i NATOa novom paradigmom, a to je moguće učiniti.

8. lipanj 2016.